
Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε – Κλαδική Κατασκευών

Μια νέα εργοδοτική δολοφονία οικοδόμου ήρθε να προστεθεί στη μακάβρια λίστα των
τουλάχιστον 18 νεκρών στις κατασκευές για το 2025. Ο συνάδελφος εργαζόταν σε
εξωτερικές εργασίες στο εργοστάσιο την ΤΙΤΑΝ στη Μαγούλα.

Ελάχιστες ώρες αργότερα, σκαλωσιά καταπλάκωσε και τραυμάτισε τρεις συναδέλφους στο
έργο του καζίνο της ΤΕΡΝΑ στο Ελληνικό.

Πόσες φορές πρέπει να φωνάξουμε και να προειδοποιήσουμε για το αυταπόδεικτο: Τα
«ατυχήματα» στους χώρους της δουλειάς είναι αποτελέσματα της ακόρεστης δίψας των
αφεντικών για αύξηση των κερδών τους μέσα από τη δική μας δουλειά, τον ιδρώτα και το
αίμα μας. Η εντατικοποίηση, η εκμετάλλευση, η ασυδοσία, η έλλειψη στοιχειωδών μέτρων
προστασίας από το πιο μεγάλο έργο μέχρι την «αόρατη» ανακαίνιση του υπεργολάβου,
αφήνουν πίσω τους νεκρούς, σακατεμένους συναδέλφους και δεκάδες κουσούρια που τα
κουβαλάμε μια ζωή.

Η κυβέρνηση ανοίγει διάπλατα το δρόμο στην ανεξέλεγκτη δολοφονική δράση του κεφαλαίου
νομοθετώντας κατ’ εντολή των κατασκευαστών.

Αυξάνει τις ώρες δουλειάς, αυξάνει τα όρια συνταξιοδότησης, μειώνει το πραγματικό
εισόδημα, χαρίζει τις ασφαλιστικές εισφορές και μειώνει τη φορολόγηση των εργοδοτών. Τι
άλλο να κάνει πια για να μας πείσει ότι έχει βάψει τα χέρια της με αίμα.

Συνάδελφοι! Να δώσουμε ένα τέλος στον πόλεμο που μας έχουν κηρύξει. Να περάσουμε στην
αντεπίθεση. Αρκετά βάλαμε πλάτη για τα κέρδη τους.

Καλούμε τους συναδέλφους, την Ομοσπονδία Οικοδόμων και τις υπόλοιπες
συνδικαλιστικές ηγεσίες στις κατασκευές να προχωρήσουν σε αποφάσεις για
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πανελλαδική κλαδική απεργία με αιτήματα:

Νομοθετική κατοχύρωση του 7ωρου-5μερου-35ωρου σε όλους τους χώρους των
κατασκευών, στην κατεύθυνση μείωσης κατά μια ώρα (6ωρο) της εργασίας.
Ενεργοποίηση των απαξιωμένων Σωμάτων Επιθεώρησης Εργασίας. Καθημερινοί
έλεγχοι σε όλα τα έργα μεγάλα και μικρά.
Ηλεκτρονική καταγραφή όλων των εργασιών ώστε να σταματήσει η «μαυρίλα» και η
προκλητική ασυδοσία των μικρών αφεντικών.
Διεύρυνση του πλαισίου ορισμού των εργατικών ασθενειών, «ατυχημάτων», βλαβών, με
βάση τις σημερινές συνθήκες εργασίας.


